

НА СЕЛО С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

Сегодня областной драматический театр выезжает с творческим отчетом к сельским труженикам. На этот раз две бригады артистов покажут комедии «Лазейка» М. Дьярфана и «Все начинается с любви» Л. Ленча.

Участников этих постановок ожидают радостные юбилеи. У одной из них («Лазейка») приближается столетидесятое представление, а у другой («Все начинается с любви») — двухсотое!

Водевиль Л. Ленча жителям Белозерского, Юргамышского, Мишкинского, Щучанского и Сафакулевского районов покажут артисты В. Нонов, Н. Островская, О. Красикова, Т. Ботыгина, В. Яциков, Н. Нижуватова, А. Спицын, И. Шухман. А работники хозяйств Притобольного, Куртамышского, Целинного, Альменевского и Шумихинского районов увидят комедию М. Дьярфана в исполнении артистов В. Бутаевой, Л. Винаковской, В. Недзведского, Н. Забавы. Артисты областного драматического окажут методическую помощь сельской художественной самодеятельности, прочтут лекции на темы: «Театр и современность», «Образ В. И. Ленина в театре и кино» и другие. Будут проведены зрительские конференции по просмотренным спектаклям. Состоится встреча артистов с механизаторами и полеводцами.

Актеры и работники вспомогательных цехов театра постараются сделать все, чтобы гастроль прошли на высоком художественном уровне.

Два первых выступления на сельских гастролях состоятся: в Притобольном районе в селе Раскатиха, знаменитом своими песнями и танцами, перед тружениками колхоза им. Фрунзе и в селе Белозерском.

Ю. СОЛЯРИС,
артист облдрамтеатра.

СОВЕТСКОЕ ЗАКОННОСТЬ

КУРТАМЫШ

10 МАЯ 1971